
 

 
Year 7 Parents /Carers Evaluation Form 

Number in Cohort 139 – 90 attendees 64.75% attendance. 

 Forms returned 52 – 57.78% of the attendees.  

 

General Feedback  Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don’t know 

My child is happy at 
Sir Thomas Boteler 
Church of England 
High School. 
 

43 
82.69% 

9 
17.31% 

   

My child feels safe 
at Sir Thomas 
Boteler Church of 
England High 
School. 
 

37 
71.15% 

15 
28.85% 

   

Sir Thomas Boteler 
Church of England 
High School makes 
sure its students 
are well behaved. 

38 
73.08% 

14 
26.92% 

   

Sir Thomas Boteler 
Church of England 
High School deals 
with bullying quickly 
and effectively. 

34 

65.39% 

9 
17.31% 

  9 
17.31% 

The school makes 
me aware of what 
my child will learn 
during the year. 

38 
73.08% 

11 
21.15% 

1 
1.92% 

1 
1.92% 

1 
1.92% 

When I have raised 
concerns with the 
school they have 
been dealt with 
properly.  

34 
65.38% 

6 
11.54% 

 1 
1.92% 

11 
21.15% 

Does your child 
have special 
educational needs 
and/or disabilities 
(SEND)? (Yes or 
No) 

YES 
6    

11.54%                    

NO 
41 

78.85% 

NOT 
ANSWERED 

5 
9.62% 

If yes, please 
respond to this 
statement: ‘My child 
has SEND, and the 
school gives them 
the support they 
need to succeed.’  

YES 
6      

11.54%                

NO NOT 
ANSWERED 

46 
88.46% 



Sir Thomas Boteler 
Church of England 
High School has 
high expectations 
for my child.  

46 
88.46% 

6 
11.54% 

   

My child does well 
at Sir Thomas 
Boteler Church of 
England High 
School. 

42 
80.77% 

10 
19.23% 

   

The school lets me 
know how my child 
is doing.  

38 
73.08% 

13 
25% 

1 
1.92% 

  

There is a good 
range of subjects 
available to my 
child at this school. 

43 
82.69% 

9 
17.31% 

   

My child can take 
part in clubs and 
activities at this 
school.  

42 
80.77% 

9 
17.31% 

  1 
1.92% 

The school supports 
my child’s wider 
personal 
development.  

39 
75% 

9 
17.31% 

 1 
1.92% 

3 
5.77 

 

I would recommend 
this school to 
another parent. 
(Yes or No) 

YES 40  76.92         NO             NOT 
ANSWERED 

12 
23.08% 

Parents’ Evening  
I find Parents’ 
Evening a 
worthwhile 
experience 

38 
73.08% 

12 
23.08% 

  2 
3.85% 

I feel the 
relationship I have 
with the teachers  is 
positive 

36 
69.23% 

15 
28.85% 

  1 
1.92% 

The teachers are 
supportive and 
helpful 

40 
76.92% 

11 
21.15% 

  1 
1.92% 

I felt that all my 
questions were 
addressed 
effectively 

40 
76.92% 

11 
21.15% 

  1 
1.92% 

 

  Please feel free to add any comments below. 

• Excellent parents evening. 
• Excellent parents evening. Jess has really settled well into High School life and is progressing and 

achieving very well.  
• Very impressed. Did not feel like generic comments from teachers. Glad my Q’s re: exam week 

were addresses + concerns re: perfectionism in work were listened to. 
• Outstanding school and in the short time Charlie has been here he has developed amazingly in his 

maturity and academically. 
• My child has recently moved to the area and has embraced a fantastic environment. I’m so happy I 

chose this school, its ethos and welcoming, encouraging environment is fantastic, the teachers go 
above and beyond to make every student feel welcome and special.  

• Very impressed with Jude’s balanced progress. Jude has settled fantastic. I’m sure it will continue 
100%. 

• Amazing school. My daughter is extremely happy and slowly making friends.  
• Fantastic start to Year 7. 
• Excellent so far. Very happy with the school staff and support. 
• Teachers are brilliant and have helped me and Bradley so much since he started. Thank you. 



• I was really worried about Taylor starting at Sir Thomas Boteler High School due to her struggling 
to interact with others. It has amazed me how supportive staff have been and how amazingly well 
Taylor is thriving in all areas. I can’t thank the school enough for their efforts and transition period 
from primary school.  

• It’s nice to see teachers get to know the students on a personal level as well as just the 
educational front. Makes the students enjoy school more. 

• Excellent parents evening, well arranged, nice to hear all the positive feedback. 
• I informed school I was away so Mason didn’t have an appointment sheet to appoint teachers to 

times. I have managed to meet his Science teacher and waited to have a quick chat with his Maths 
teacher. Very interested in how he’s doing in English, History + Geography. 

• Oliver has made great progress. We had an 18:34 apt with Miss Llewellyn but due to other apt’s 
being behind we missed it, as I think she had left by the time we got to the room at 18:45. 

• Mrs Hughes, I forgot to inform you that Grace has been diagnosed with hypermobility and is under 
Manchester royal as she suffers pain in her ankles and knees. Although her exercise is encouraged 
as normal just to keep you aware.  

• No lockers for winter coats and PE kit. I think it’s disorganised.  
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